



来自全国各地的商业领袖参观即将封顶的万家丽国际商务 MALL 后拜访集团黄志明董事长。



金宝国际(香港)有限公司董事长、香港经贸商会会长李晓恒(右一)在参观全球最大单体(高层)建筑万家丽国际商务 MALL 后与黄志明董事长交流。

索引

万家丽国际商务 MALL 位于万家丽大路与荷花的交汇处,总面积达 55 万平方米,其中,MALL 主楼面积达 40 万平方米是目前世界上最大的单体建筑,它正处在地铁中转线的中心位置,将长沙城东商圈的恢宏气势推向高潮。

未来的万家丽国际商务 MALL 将是集名车、飞机、奢侈品、居家用品、酒店、餐饮、娱乐等多种功能于一体的大型复合商业模式。今年 9 月就将封顶,长沙市民们就可以登上世界建筑的新高峰,体验一览天下的豪情。

即将封顶的万家丽国际商务 MALL 吸引华商大佬争先抢驻

相关链接

万家丽国际商务 MALL 经营项目介绍:

万家丽国际购物广场由国内最大的室内名车交易中心、万家丽国际美食广场,该美食广场区域以负二楼、负一楼地铁接口为中心,涵盖国际著名连锁快餐、中西餐厅、自助餐厅、特色烧烤、咖啡厅等,万家丽生活超市、港澳台精品百货城、欧美时尚百货城、日韩潮流百货城、万家丽万人迷名品城、惊喜淘宝城、巴黎春天国际名品城、万家丽时尚百货不夜城、国际化妆品空中商业步行街、世界顶级奢侈品商业步行街组成。

万家丽国际商务中心由万家丽国际七星级大酒店、万家丽国际五星级大酒店、万家丽全球视频网络购物国际总部基地、万家丽超 5A 级国际商务写字楼、省级银行大客户服务中心以及 14000 余平米的空中休闲大世界、多功能影视厅、健身、私人养生会所、个人形象设计中心、酒吧酒庄等组成。据万家丽集团负责人介绍,万家丽国际商务中心可容纳数十家大型银行总部、跨国企业中国总部、大型企业总部以及数百家企业、企业和商事机构同时入驻。

全球招商工作已启动,招商大会将于 10 月 20 日下午 3 时盛大举办

真正的第一码头

招商地址: 万家丽六楼
招商热线: 0731-82662299 0731-84639899

国际商务示范基地
全球最大单体建筑

长沙地铁 2 号线换乘站



中国商会联合会会长、大中华购物中心联盟主席、全国铜锣湾集团陈智(中)在万家丽集团黄志明董事长(右一)的陪同下参观即将封顶的万家丽国际商务 MALL。



来自全国各地的商业大佬纷纷扎堆参观即将封顶的万家丽国际商务 MALL。

最近,凡是经过万家丽路的市民都会看到,备受瞩目的世界最大单体建筑——万家丽国际商务 MALL 正不断向上攀升。这幢由全国人大代表、万家丽集团董事长黄志明独资兴建的全球最大单体建筑已完成了建筑面积 33.8 万平方米的建设,到今年 9 月底,主楼整栋建筑将全面完工,届时,由其领衔的巨型商业 MALL 的轮廓将惊艳亮相长沙东边城。

2.6 万平米最牛地铁站——万家丽广场站

享誉全国的万家丽是全国流通领域的佼佼者,它以“经营品牌的品牌市场”为主旨,以带活一方经济、造福一方为己任,使万家丽成为全国首家一路、一广场、一公交站、一地铁中心站、一隧道的著名企业,成为独特的地方标志。据悉,该地铁站为目前长沙最大的地铁站,面积达 2.6 万平方米,设有 10 个出入口,其中万家丽拥有 4 个出入口,且该地铁站也叫万家丽地铁站,万家丽国际商务摩尔负一楼、负二楼与该地铁站 2 号线与 5 号线的中心转换站直接对接。建成后的万家丽国际商务 MALL 地上

26 层、地下 3 层,建成投入运营后,将有 158 台电梯穿梭在这座巨型建筑物中,其顶楼更是可以容纳多达 100 架直升飞机起降。

“MALL 总建筑面积比迪拜著名的世界第一高楼哈利法塔还要大,围绕室内通道走一圈就有 38 公里长,是目前全球最大的单体高层建筑。”黄志明表示,光土建项目总投资就高达 10 亿元。

以超越世界的步履缔造 MALL 新时代

超大的建筑往往都会带来一种视觉震撼性,万家丽国际商务 MALL 亦是如此,它用一种沉稳而厚实的风格,吸金固金一般的稳健身姿挺立于城东,恢弘巨制的大手笔无可与敌。

从中你能看到一座城市的抱负。建筑总是这样,被一个城市的气质所浸染,万家丽国际商务 MALL 也如长沙——敢为天下先是她代名词。

在长沙建起全球最大的单体高层建筑,也代表着长沙本土实业家的梦想。当这幅“超级蓝图”在黄志明手中发布的那一

刻,震惊的不止是建筑业、百货、奢侈品、家居建材业,而是世人聚焦。

它颠覆了在世人印象中缓慢、谨慎、规矩的长沙本土商业形象,而是一种开放、时髦的国际化姿态呈现自己。这些都十分符合长沙作为中部崛起省会对于一个超级商业引擎的美好理想。

万家丽国际商务 MALL 主体按其物业功能划分为两种商业形态,万家丽国际购物广场和万家丽国际商务中心。其中,万家丽国际购物广场由负二楼至八楼共十层,共计面积 20 万余平米;万家丽国际商务中心从九楼至二十六楼,共计十八层。

在建成运营后,万家丽国际商务 MALL 将是集名车、飞机、居家用品和生活用品、奢侈品、高档商品等项目于一体的一站式购物广场,具备休闲、娱乐、商务、酒店、旅游、购物、文化等众多城市功能,并集合完整的地铁物业、有关部门为立体交通所作的市政配套等优势资源,成为湖南省高端复合商业模式的开创者,发挥其比肩世界的地标性建筑、商业引擎的功能。

白娜